KepdAaio 1.1-ACKNOEIG

1.Na XapaKTNPIioETE TIG ETTOPEVEG TTPOTACEIG JE OWOTO () ) AABog ().

a)  loyvel o®+a® = 2a™°

B)  loxuel (-4)° « (-4)"= 42

Y) loxver a®-B=a",/B yiaotolovdrTToTe apiBuo a Kai B0
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0) O1 TrTapaocTdoeig Kal Wal  eivor Ve  mavrore io€g.

€) Eav A= a,B avtiBeTol kal y,0 avTioTpool, TOTE N

TTapdoTacn 1ooutal pe 0.

2. Na JETATPEWETE TA TTAPAKATW KAGOUATA O€ I00OUVAUQ JE PNTO TTAPAVOUOOTA:
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3. Na ypa@ouv ol TTapakdTw TTapacTACEIS O JOPPNA MIag dUvaung:
A=(-2)"" : [(-2) * (-2)° * (-2)°]
B=(-4)"": [(-4) * (-4)° - (-4

4. Na uTToAOYIOETE TIG TTOPAKATW TTAPACTACEIC:
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